

目 次

中国特色社会主义法治建设专题研究

- 1 全面依法治国视阈下的高校依法治理 马广见

认罪认罚从宽制度专题研究

- 10 认罪认罚从宽制度中的几个理论问题 朱孝清

- 22 认罪认罚从宽语境下职务犯罪案件协商机制的构建 李辰

各 科 专 论

- 31 论意思表示错误及我国民法典对其的借镜 陈华彬

- 44 国外好撒玛利亚人法及对我国的立法启示 刘鑫

- 54 延续法统:村规民约对固有习惯法的传承
——以贵州省锦屏县平秋镇魁胆村为考察对象 高其才

- 63 亲属法价值取向中的人性根基 李伟

- 73 我国异种自由刑并罚原则的反思与重构 张建军

- 83 我国非法证据排除规则的特点与完善 杨宇冠

- 91 论刑事司法和刑事错案的成本 姜保忠

司法实践与改革

- 99 实质法律推理的方法反思与建构——以典型案例分析为视角 史凤林

- 107 犯罪率表现形式之新检视 王洁

青 年 法 苑

- 115 利益均衡:商标权刑法保护的一种进化 杨晓培

- 125 涉财产犯罪成本的相对法益评价 艾静

书 评

- 134 论遗传资源知识产权领域的国家话语权博弈与生态治理能力现代化

- 兼评《遗传资源知识产权法律问题研究》 蔡守秋 黄细江